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A Szoboszlói Színes megdöbbenve vette tudomásul, hogy a ki nem fizetett
gázszámlákból, a lopott gázból származó hiányt a becsületes embereknek kell
megfizetni! Beszélgetés Győrösi Pállal, a Tigáz Zrt szóvivőjével.         

Egerben sikerült egy olyan bűnszövetkezetet felszámolni, akik profi eszközöket használtak a
gázmérők manipulálásra. A mérőszerkezetet megbénították, csökkentették a fogaskerekek
számát, így jelentős kedvezményre lehetett szert tenni. A TIGÁZ ZRt évente sokat költ a
fejlesztésekre, így a gázóra cserékre is, a modernebbeket már nem lehet olyan könnyen
megbütykölni, mint például a régieket mágnessel. A lebukás veszélye azonban nagy, hiszen
évente egyszer leolvassák a gázórát, ekkor a plombát is ellenőrzik, így észreveszik ennek
hiányát, vagy azt, ha meg van fúrva a mérőóra.  Sajnos olyan családoknál gyakoribb a  mérőóra
–manipuláció, ahol a rendőrök is gyakran megfordulnak, ezért a rend őrei olyan irányú képzést
is kaptak, mire kell figyelni a mérőműszereken.  Ha valaki lebukik, dominó elv alapján buknak
mások is, azaz nemcsak a „kivitelező”, hanem a többi megrendelő is! Most, az egri ügyben sem
csak az elkövető áll bíróság elé, hanem az igénybevevők is.  A TIGÁZ ellenőrzési csoportja
régen 70 fővel, most száz körüli létszámmal ellenőriz, gyakran szúrópróbaszerűen, de a
számlaellenőrzésekből is könnyen lehet következtetni a drasztikus változásokra. Az ellenőrzési
csoport évente 30 ezer esetet regisztrál, amiből csupán 3-4000 esetben tesznek rendőrségi
feljelentést. A többiből egyenlőre nem lesz sikeres nyomozás. Emiatt éves szinten mintegy 4
milliárd forint a társaság vesztesége. A műszaki tevékenységet végző TIGÁZ DSO Kft összes
árbevétele mintegy 32 milliárd forint évente, tehát a 4 milliárd nem olyan nagy összeg, de
mégsem elhanyagolható, hiszen nemcsak a TIGÁZ ZRt-t érinti, hanem a tisztességes
fogyasztókat is, hiszen ők fizetik a veszteséget évről évre, ami beépítésre kerül az alapdíjba!
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  A csalók azonban nem sokáig melegedhetnek az olcsó vagy ingyen gáz melege mellett! Aszóvivő elmondta, egyik lebukási forrás a szomszéd, hiszen ő is fizeti a kárt, és bizony jelenti,ha valami furcsaságot észlel. A másik fontos tény, hogy a gázlopás veszélyes és senki nemkockáztathatja a szomszédok biztonságát. Az esetleges robbanástól, amit egy házilagmegbuherált gázóra okozhat levegőbe repülhet egy egész utca. Polgáron legutóbb több ház ismegsérült egy hasonló eset kapcsán, melyből éves szinten 4-5-6 eset van. Életünk biztonságaérdekében érdemes tehát jelenteni, ha gyanúsat észlelünk! A legérdekesebb eseteket képekkelillusztrálva sorolta fel a szóvivő: a fogyasztók sokszor kikerülik a mérőórát, így nincs fogyasztás,vagy kevés. Volt, aki műanyag csövet épített be, ami bármikor megsérülhet, valaki kerti slaggalpróbálkozott! Gondoljanak bele, ez nagyon sérülékeny, gyakorlatilag folyamatos gázszivárgásléphet fel, és a levegőbe repíti nemcsak saját portánkat, de még a szomszédokét is! Lakásonbelül bicikli gumibelsővel próbálkoztak egy helyen, ez volt talán a legextrémebb eset! Agázszivárgás óriási volt, a mérőműszer kiakadt, a lakóknak annyi volt a szerencséjük, hogy anyílászárók nagyon rosszul zártak, és a lakás „szellőzött”, de a mért adatok alapján bármikor beis robbanhatott volna!  

  A TIGÁZ ZRt munkatársai egyébként 10 évente cserélik a gázórát, mert elromlik a szerkezete.Ha szabálytalan vételezést vesznek észre, a Magyar Energia Hivatal független szakértőjebevizsgálja a mérőt, melyről 90%-ban kiderül a turpisság. A csalásnak jogi következménye van,ismeretlen tettes ellen feljelentést tesznek. 2003 óta nem lehet lakáson belül a gázóra, hogybármikor ellenőrizhető legyen, vagy elzárható az utcafrontról. Ezért néha az is előfordulhat,hogy a szomszéd, vagy más személy rosszindulatból nyúl az órához, tehát az elkövetőszemélyét  is ki kell deríteni! A szakembereknek tudomásuk van arról, hogy melyik településenhogyan vételeznek „olcsóbban” gázt, azt is tudják, hogy Hajdúszoboszlón mennyi volt a tarifájaa mérőszerkezet bütykölésnek és minden bizonnyal csak idő kérdése, hogy a csalóklebukjanak.  
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  Valószínű, hogy a gazdasági helyzet miatt kényszerülnek rá az emberek ilyen lépésekre -mondta a Szoboszlói Színesnek Győrösi Pál. Ez azonban nem a legjobb megoldás. Ha bajbanvannak, a Tigáz Zrt segít, forduljanak hozzájuk! Nem mellékesen jól kimutatható, hogy nem anagycsaládosok és nyugdíjasok köréből kerülnek ki az elkövetők, akik esetleg rászorulóklennének, hanem olyanoknál van gond, akik egyéb rendőrségi ügyekben is gyakran szem előttvannak, illetve olyan nagyobb táraságok, cégek, akik nagyon sokat fizetnek (fizetnének)havonta és mérsékelni akarják a gázszámlát. Természetesen ez utóbbi esetekben a büntetésnem ötszázezer forint, hanem annál sokkal magasabb összeg!      Szoboszlói Színes– Lora – Fotó: TIGÁZ  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu                 Szoboszlói Színes– Kiss Klára – Fotó: Buzási László  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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